811.0095

1/2" SteckschlUssel-Satz

568 x 398 P10 P10TC P15 P20
P30 P35 P45
Pos. Code Bezeichnung Teiligkeit @lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit
1 917.1455 1/2" Gelenk-Steckgriff 1 19 911.1374 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 33 911.1346 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M16, 55 mm 1
2 911.1863 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T27 1 50 34 911.4514 Bit-Stecknuss fir RIBE®-Schrauben, M8, 1
3 9111364 1/2" Bit-Stecknuss Torx. T30 1 20 911.1375 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 Lange 55 mm
. ’ TB40 i (i
" Rt 35 911.4515 Bit-Stecknuss fir RIBE®-Schrauben, M9, 1
4 ElIREES] 1/2 Bf' SEEGNES Uy 14 1 21 911.1376 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 Lange 55 mm
S IEIMRIEER] 1/2 Bit-Stecknuss Torx, T45 ! WEES 36 911.4516 Bit-Stecknuss fiir RIBE®-Schrauben, M10, 1
6 911.1367 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T50 1 22 911.1377 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 Lange 55 mm
7 911.1368 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T55 1 TB50 37 911.4551 Bit-Stecknuss fur RIBE®-Schrauben, M10.1, 1
8 911.1369 1/2" Bit-Stecknuss Torx, T60 1 23 911.1378 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 Lange 55 mm
9 9111370 1/2" Bit-Stecknuss Torx. T70 . TB55 38 911.4517 Bit-Stecknuss fiir RIBE®-Schrauben, M12, 1
’ 24 911.1379 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 Lange 55 mm
10 911.1306 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 6 mm 1 TB60 : =
o 39 911.4518 Bit-Stecknuss fiir RIBE®-Schrauben, M13, 1
11 911.1307 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 7 mm 1 25 911.1380 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirlochbohrung, 1 Lange 55 mm
12 911.1308 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 8 mm 1 TB70 40 911.4519 Bit-Stecknuss fir RIBE®-Schrauben, M14, 1
13 911.1309 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 9mm 1 26 911.1340 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M5, 55 mm 1 Lange 55 mm
14 911.1310 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 10 mm 1 27 911.1341 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M6, 55 mm 1 41 911.1848 1/2" Bit-Stecknuss XZN mit Stirnlochbohrung, 1
15 911.1312 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 12mm 1 28 911.1842 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M8, 55 mm 1 G ST
16 911.1314 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 14mm 1 29 911.1818 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M9, 55 mm | 2 MR 1/2" Sechskant-Stecknuss, 27 mm !
17 911.1317 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, kurz, 177mm 1 30 911.1343 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M10, 55 mm i ¢ ElEES 1j zec:stant-ztectnuss, 28 mm 1
" R 44 917.1345 1/2" - St , 29 1
18 911.1373 1/2" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1~ 31 911.1344 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M12, 55 mm 1 91771345 CE R Th B
TB27 32 911.1345 1/2" Bit-Stecknuss XZN, M14, 55 mm 9 45 917.1230 1/2" Sechskant-Stecknuss, 30 mm 1
158  PERFORMANCE PLUS



performance.

©) ©) ©) ©, ©, © ©(0)©©)@© 0 ©) ) 0)
p@cct 0)©)©)©)©)(©)©)©)(©)

T30H T40H T45H T50H T55H T60H

RM10 RM101 RM12 RM13 RM14 M16H‘ ‘ ‘ ‘ .
E10 E11 E12 E14 E16 E E22 ‘ ’ @ @ @ @
T27 T30 T40 T45 T50 T55

T60 T70

15 16 17 18 19 I 20
8 9 10 11 12 13 14

— ] (S TTOOLS)) 811.0095

o] °
o

000000 00 ©

H6 H7 Hs H9 H10 H12 H14 H17
Pos. Code Bezeichnung Teiligkeit @lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit
46 917.1232 1/2" Sechskant-Stecknuss, 32 mm 1 64 917.1217 1/2" Sechskant-Stecknuss, 17 mm 1 89 917.1332 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 1
47 911.4333 1/2" Torx-E-Stecknuss, E10 1 65 917.1218 1/2" Sechskant-Stecknuss, 18 mm 1 I mm
48 911.4334 1/2" Torx-E-Stecknuss, E11 1 66 9171219 1/2" Sechskant-Stecknuss, 19 mm [ °° B 1/72;1?;"319“““53 T E,
49 911.4335 1/2" Torx-E-Stecknuss, E12 1 67 917.1220 1/2" Sechskant-Stecknuss, 20 mm 1 75 911.1523 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T27 1
50 911.4336 1/2" Torx-E-Stecknuss, E14 1 68 917.1340 1/2" Sechskant-Stecknuss, 8 mm 1 76 911.1524 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T30 1
51 911.4322 1/2" Torx-E-Stecknuss, E16 1 69 917.1341 1/2" Sechskant-Stecknuss, 9 mm 1 77 9111525 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T40 1
52 911.4323 1/2" Torx-E-Stecknuss, E18 1 70 917.1210 1/2" Sechskant-Stecknuss, 10 mm 1 78 911.1526 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T45 1
53 911.4324 1/2" Torx-E-Stecknuss, E20 1 71 917.1211 1/2" Sechskant-Stecknuss, 11 mm 1 79 911.1527 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T50 1
54 911.4325 1/2" Torx-E-Stecknuss, E22 1 72 9171212 1/2" Sechskant-Stecknuss, 12 mm 1 80 911.1528 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T55 1
55 911.4326 1/2" Torx-E-Stecknuss, E24 1 73 917.1213 1/2" Sechskant-Stecknuss, 13 mm 1 81 911.1529 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T60 1
56 917.1221 1/2" Sechskant-Stecknuss, 21 mm 1 74 917.1214 1/2" Sechskant-Stecknuss, 14 mm 1 82 9111517 1/2" Bit-Stecknuss Torx, lang, T70 1
57 917.1222 1/2" Sechskant-Stecknuss, 22 mm 1 83 911.1326 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 6 mm 1 91 911.1207 3/8" Gleitstiick/VergroBerungsadapter, 1
58 917.1223 1/2" Sechskant-Stecknuss, 23 mm 1 84 911.1327 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 7 mm 1 3/8"Fx 1/2" M
59 917.1224 1/2" Sechskant-Stecknuss, 24 mm 1 85 911.1328 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 8 mm 1 92 911.1250 1/2" Kardangelenk 1
60 917.1342 1/2" Sechskant-Stecknuss, 25 mm 1 86 911.1329 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 9 mm 1 93 911.1202 1/2" Verlangerung, 125 mm 1
61 917.1343 1/2" Sechskant-Stecknuss, 26 mm 1 87 911.1330 1/2" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 1 94 911.1203 1/2" Verlangerung, 250 mm 1
62 917.1215 1/2" Sechskant-Stecknuss, 15 mm 1 LOImi 95 9201290 1/2" SIimPOWER Umschaltknarre, 72 Zahn 1
63 917.1216 1/2" Sechskant-Stecknuss, 16 mm 1 88 911.1332 :/ZZ:H?;I-Stecknuss Innensechskant, lang, 1

i
@
=
©
N
=
frm

PERFORMANCE PLUS 159



